
嗜好調査集計報告（2025年6月実施）

【ヴィラ鳳凰　デイサービス】

調査人数：  15名　　期間中利用者　115名    実施率：　13.0％  

ペースト 0 パン 0
ゼリー 0 その他 0
その他 0 無回答 0
無回答 0

特別指示 禁止食品

デイサービス



理由： ・　高齢により、歯が無いので出来れば柔らかいものがいい。
・　多数の人間のために作るのであるから今の状態でいいと思います。
・　強いて言えば量が少ない
・とても美味しいです

硬いもの

・
軟らかいもの

・

食事の量

冷めているもの

・汁物　　 4人　　

・麺類　　 3人

・おかず　1人

ぬるいもの

・麺類　1人

料理の温度

　硬さ

デイサービス



理由： ・好き嫌いがないので現状で満足です
・家庭での食生活が貧困です！
・バランスの良い食事でとても美味しい

濃いものが「ある」と回答 薄いものが「ある」と回答

・みそ汁

味付け

デイサービス



その他好きなメニュー：

回答なし

その他の嫌いなメニュー：
回答なし

その他ご意見

・色々な料理を楽しんでます。ありがとう。

・昼に食事は何時も楽しみにしています。私はカレーライスが好きですが残念ながら違うものになっています。その場合、硬いものは困ります。

・味噌汁が無しの場合は代わりの汁物が欲しい。よろしく

・個人的に欲を言うならば今少し肉類があっても良い。甘いものが少し苦手です。

・カレーはキーマカレーより普通のカレーがいい

・主食がご飯で嬉しい。此処でいただくお昼の食事は味付け上手で美味しくて楽しみです。

・週3回来ているけど毎度同じ料理の様な気がします

当施設で提供されている料理で好きな料理

　　ご飯類 　　肉類 　　魚介類

当施設で提供されている料理で嫌いな料理

　　ご飯類 　　肉類 　　魚介類

デイサービス


